

Styrelseprotokoll vid styrelsemöte 2022-02-23.

Mötet hölls över Teams, kl. 1800–1830.

Närvarande: Stefan Sedin, Erik Albinder, Ulrika Eriksson, Catharina Karlstrand, Lars Evert Nilsson samt Stefan Perdahl

Frånvarande: Henrik Lindqvist

1. Mötet öppnas.

Till sekreterare valdes Stefan Perdahl.

2. Justerare.

Till justerare jämte ordförande Stefan Sedin valdes Catharina Karlstrand.

3. Godkännande av dagordning.

Styrelsen beslutade att godkänna dagordning

4. Föregående protokoll.

Genomgång av föregående protokoll som lades till handlingarna.

5. Ekonomi.

- Kassör Catharina Karlstrand informerade att har fått utbetald ersättning från Svenska Skidskytteförbundet på 810 tkr gällande arbete i samband med IBU världscup november/december 2021.
- Styrelsen beslutade att kassören får i uppdrag att verkställa utbetalning till föreningar enligt med föregående protokoll.
- Vad gäller presentkort Intersport har utbetalningsunderlag endast inkommit från Sveg. Styrelsen uppmanar övriga föreningar att skyndsamt inkomma med ersättningsanspråk i god tid innan räkenskapsårets utgång.
- Ändring av räkenskapsår. Ordförande informerade att JH-distriktet blivit uppmanade att ändra nuvarande räkenskapsår till 1: a maj – 30:e april. Kassör Catharina Karlstrand fick i uppdrag att till nästa styrelsemöte inkomma med utkast på stadgeändring samt lämna förslag på när ordinarie stämma som extrastämma bör avhållas.

6. JH-Cup. Hur går det?

Ulrika Eriksson lämnade en muntlig återkoppling från senaste JH-cup med Åsarna som arrangör. Nästkommande JH-cup sker i samband med Nordiska ungdomsspelen i Östersund 26-27/2. JH-cup avslutning sker den 3:e april med Biathlon Östersund som arrangör. Antalet deltävlingar kommer att uppgå för säsongen till 6 st. För att

utöka antalet tävlingar lanserade ordförande Stefan Sedin en idé om att samverka med närliggande distrikt (Dalarna samt Västernorrland).

7. Ersättning från distriktet för deltagande i Riksfinalen.

Ulrika Eriksson presenterade utkast till blankett för ersättningsmodell. Styrelsen beslutade att godkänna densamma samt att publicera den på distriktets hemsida.

8. Övriga frågor.

- Riksfinal 2023 avhåll i Sveg. Erik Albinder presenterade inriktning med boende och mat i skola. Styrelsen ställer sig bakom Eriks förslag och ser det som en utmärkt lösning.
- Martin Olsson Svenska Skidskytteförbundet samt JH-distriktets ordförande Stefan Sedin kommer att kalla samtliga distriktsföreningar till ett möte i slutet av april. En agenda som bl.a. innehåller funktionärerfarenheter från IBU tävling november/december 2021 samt ny ersättningsmodell för 2023.
- Ulrika Eriksson påtalade att det finns skönhetsfel på JH-distriktets hemsida som behöver korrigeras. Styrelsen beslutade att Ulrika Eriksson genomför nödvändiga justeringar.

9. Nästa styrelsemöte.

6:e april över Teams 1800–1900, ordförande skickar kallelse.

Ordförande förklarade mötet för avslutat.

Stefan Sedin

Ordförande

Mar 2, 2022

Catharina Karlstrand

Justeringsman

Mar 1, 2022

Stefan Perdahl

Sekreterare

Feb 28, 2022

Signature: 
Stefan Perdahl (Feb 28, 2022 22:58 GMT+1)

Email: stefan@perdahl.se

Signature: 
Catharina Karlstrand (Mar 1, 2022 19:50 GMT+1)

Email: catharina.karlstrand@gmail.com

Signature: 
Stefan Sedin (Mar 2, 2022 14:31 GMT+1)

Email: stefan.sedin@jamtkraft.se










Protokoll J-H 220223

Final Audit Report

2022-03-02

Created:	2022-02-28
By:	Stefan Perdahl (stefan@perdahl.se)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAAWvFNKUL61s52dGg5HIKWcmsJgDf7g54-

"Protokoll J-H 220223" History

-  Document created by Stefan Perdahl (stefan@perdahl.se)
2022-02-28 - 9:55:31 PM GMT
-  Document e-signed by Stefan Perdahl (stefan@perdahl.se)
Signature Date: 2022-02-28 - 9:58:11 PM GMT - Time Source: server
-  Document emailed to Catharina Karlstrand (catharina.karlstrand@gmail.com) for signature
2022-02-28 - 9:58:13 PM GMT
-  Email viewed by Catharina Karlstrand (catharina.karlstrand@gmail.com)
2022-02-28 - 9:58:19 PM GMT
-  Document e-signed by Catharina Karlstrand (catharina.karlstrand@gmail.com)
Signature Date: 2022-03-01 - 6:50:42 PM GMT - Time Source: server
-  Document emailed to Stefan Sedin (stefan.sedin@jamtkraft.se) for signature
2022-03-01 - 6:50:44 PM GMT
-  Email viewed by Stefan Sedin (stefan.sedin@jamtkraft.se)
2022-03-02 - 6:32:18 AM GMT
-  Document e-signed by Stefan Sedin (stefan.sedin@jamtkraft.se)
Signature Date: 2022-03-02 - 1:31:33 PM GMT - Time Source: server
-  Agreement completed.
2022-03-02 - 1:31:33 PM GMT